

东体竞彩视角

埃弗顿无力避免热刺双杀

4月4日 1:00
瑞超 米亚尔比 VS 瓦尔贝里
推荐:3

米亚尔比近期因中国U20国青队长艾菲尔丁加盟受到关注,上赛季球队以43分排名联赛第九位。瓦尔贝里上赛季积31分,排名联赛倒数第三。

米亚尔比上赛季主场5胜6平4负,主场战绩排名联赛第10位,球队主场得分只比客场多两分。

瓦尔贝里上赛季客场4胜2平9负,客场战绩排名联赛倒数第四位。

米亚尔比上赛季结束时净胜球是零,瓦尔贝里则是-26,球队上赛季失57球,是联赛失球第二多的球队。

米亚尔比近10场比赛7胜2平1负,球队近6场比赛4胜2平保持不败。

瓦尔贝里近10场比赛5胜5负,球队近6场客场比赛3胜3负。

两队近10次交手米亚尔比4胜3平3负稍占上风,近两个赛季四次交手米亚尔比未曾输给瓦尔贝里。

目前指数给到主让半球,主胜1.91,平局3.40,客胜4.20,主场作战的米亚尔比占据明显优势。

米亚尔比尽管不能算是瑞典超的强队,但球队自从升级到顶级联赛后,从未掉入联赛最后几名。瓦尔贝里与米亚尔比同年升级,但这几年的成绩都在前10名开外。近期交手米亚尔比2胜2平占优,本场看好主场作战拿下赛季开门红。

4月4日 3:00
英超 埃弗顿 VS 托特纳姆热刺
推荐:0

两队本赛季都经历换帅,埃弗顿在原伯恩利主帅戴奇入主后,尽管没有过分惊艳的表现,但起码现在已经逃出降级区,排名英超倒数第四。热刺上周宣布同意意大利主帅孔蒂解约,目前暂由助理教练带队,目前球队以2分优势领先纽卡排名第四。

埃弗顿本赛季主场5胜2平7负,球队主场战绩排在联赛倒数。

热刺本赛季客场5胜4平5负,球队客场战绩排名联赛第六位,但积分比在主场少了11分。

埃弗顿本赛季进攻线表现不佳,28轮联赛只打进22球,是联赛进球最少的球队。热刺则是防守问题较大,尽管排名第四,但失球数同埃弗顿一

样,达到40粒,是英超排名前12位的球队中最多的。

埃弗顿近10场比赛3胜2平5负,球队在输给领头羊阿森纳后的3轮联赛1胜2平。

热刺近10场比赛4胜2平4负,球队在欧冠出局外加本轮未拿下垫底球队南安普敦也成为孔蒂下课的导火索。

两队近10次交手热刺4胜5平1负占优,且两次交手热刺全胜,并且得失球比为7比0。

目前指数给到主队受让平手/半球,主胜3.40,平局3.25,客胜2.20,热刺占优。

热刺与孔蒂分道扬镳自然是对其成绩不满意,目前领先身后球队的分数还不足一场球,如果无缘下赛季欧冠无疑将造成巨大损失。埃弗顿本赛季对阵强队成绩糟糕,唯一爆冷便是战胜过阿森纳,但本场对阵联赛首回合曾五球大败过的对手热刺,联赛遭遇双杀恐怕无力避免。

4月4日 3:15
葡超 法马利康 VS 阿罗卡
推荐:1

法马利康目前积33分排名联赛第10位,距离欧战区还有8分的差距。阿罗卡目前积38分排名联赛第六位,球队距离欧战区只差3分。

法马利康本赛季主场7胜1平4负,主场战绩排名联赛第八位。

阿罗卡本赛季客场3胜6平3负,球队客场战绩排名联赛第八位。

虽然两队目前排名有差距,但净胜球均为负数,法马利康净胜球为-7,阿罗卡为-3。

法马利康近10场比赛6胜1平3负,球队近期取得联赛两连胜。

阿罗卡近10场比赛4胜3平3负,球队近4轮客场比赛1胜2平1负。

两队近9次交手阿罗卡5胜2平2负,法马利康上次战胜阿罗卡还是在2018年。

目前指数给到主让半球,主胜1.91,平局3.30,客胜3.40,主场作战的法马利康占据上风。

尽管目前阿罗卡的排名高于法马利康,但球队客场的胜率不够理想,只有25%。本场比赛阿罗卡在客场如果能保证不败,全身而退应该是理想的结果。

大乐透 第23035期

| | | |
|---------------------------|---------|---------|
| 开奖结果:09 10 12 15 23+03 06 | | |
| 奖项 | 中奖注数 | 单注奖金 |
| 一等奖 | 6 | 9979848 |
| 追加 | 0 | - |
| 二等奖 | 238 | 47702 |
| 追加 | 47 | 38161 |
| 三等奖 | 354 | 10000 |
| 四等奖 | 1080 | 3000 |
| 五等奖 | 32576 | 300 |
| 六等奖 | 33484 | 200 |
| 七等奖 | 59666 | 100 |
| 八等奖 | 1081289 | 15 |
| 九等奖 | 9395979 | 5 |

奖池积累数为790017644.64元

排列3 第23082期

| | | |
|------------|-------|------|
| 开奖号码:7 3 9 | | |
| 奖项 | 中奖注数 | 单注奖金 |
| 直选3 | 24514 | 1040 |
| 组选3 | 0 | 346 |
| 组选6 | 56349 | 173 |

排列5 第23082期

| | | |
|----------------|------|--------|
| 开奖号码:7 3 9 8 0 | | |
| 奖项 | 中奖注数 | 单注奖金 |
| 一等奖 | 109 | 100000 |

上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

体彩为大众休闲运动贡献力量

春暖花开,越来越多的人来到公园、广场进行各种体育运动,大家挥洒汗水,享受健身带来的乐趣。作为国家公益彩票,中国体育彩票一直是全民健身的倡导者和推动者,遍布全国各地的体育公园、健身路径,都离不开体彩公益金的支持。

焕然一新的灯光塑胶篮球场,醒目的运动导视牌,还有憨态可掬的体彩吉祥物“乐小星”正在为运动的人们“加油助威”。由云南省体彩中心出资打造的中国体育彩票体育运动公园,位于昆明市禄劝县民族体育活动中心内,包括健身步道、健身路径、休闲娱乐区、灯光篮球场等相关体育设施,为当地百姓提供优质便捷的运动健身场所。

“这个玩偶太可爱了,妈妈,我要在这儿玩。”在河南省郑州市高新区的锦和公园里,体彩吉祥物“乐小星”深受小朋友们喜欢。该园区被打造成为中国体育彩票健康主题公园,园区内

不仅有“乐小星”玩偶,还有亮眼的六面立方体和花草提示牌,与公园绿意盎然的景色相融合。2016年,随着174万元体彩公益金的投入,在园区内依山建设了独有的环形上坡智能健身跑道和功能齐全的智能健身器材等,为群众提供了良好的运动场所。2021年,郑州西区体彩分中心在园区内融入多种体彩设施,给园区增添了另一抹颜色。此后,有近400万元体彩公益金投入到园区建设,修建笼式篮球场、羽毛球球、多功能运动场、儿童乐园及滑雪项目等,为市民提供更加丰富多样的健身场所。

一直以来,国家高度重视全民健身公共服务体系建设,随着全民健身国家战略深入实施,全民健身场地设施明显改善,群众性体育赛事活动繁

荣发展,全民健身参与程度也在不断提高。从2019年开始,天津体彩连续在水西公园举办津彩同行健步行活动,这项由天津体彩打造的以全民健身、健康天津为主旨的品牌活动,直接参与的市民达2000人,活动传播触达人次超过20万。被列为天津全运惠民工程的水西公园,是由体彩公益金支持兴建的全民健身工程示范园,在公园浓密的林荫中设置面积达3公顷的体育园,布设各类球类和新型智能健身设施,满足市民的各类健身意愿。

近年来,《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》《全民健身计划(2021—2025年)》等文件提出,推进体育公园建设,鼓励地方因地制宜发展特色体育公园,推动体育公园免费开放,满足公民体育健身需

求。作为江苏省镇江市最大的体育运动主题公园——镇江健康路市民体育公园,项目总投资规模1.78亿元,其中体彩公益金出资1亿元。此外,陕西省汉中市滨江体育公园、辽宁省沈阳市丁香东湖智慧体育公园、广东云浮市体育公园、福建省三明市泰宁县智慧体育公园、湖北省黄冈市浠水县滨河体育公园……这些体育公园均得到了体彩公益金的资助。

一座座拔地而起的体育场馆、一个个免费开放的体育公园、一场场丰富多彩的全民健身活动……这些,都离不开体彩公益金的支持。未来,中国体育彩票将继续围绕满足人民群众需求,为建设全民健身场地设施,构建更高水平的全民健身公共服务体系贡献力量。

中国体育彩票

寻找幸运符号 即刻体验好运加倍

一票十注赢七彩

乐透数字游戏长票福气体验正在进行

活动时间:2023年3月1日21:10至2023年4月1日21:00(23023期至23035期,共13期)

活动规则:以一票十注投注方式购买超级大乐透,长票营销区寻找“7星彩”幸运符号,根据符号个数即可获得对应注数的7星彩票(1个幸运符号得1注,2个幸运符号得2注,以此类推)。更多详情请登录上海体彩网www.shsportslottery.com

公益体彩 乐善人生